
Lv kapitola 5.

[1] Prohřeší-li se někdo tím, že slyšel vyslovit kletbu a byl toho svědkem, ať už to viděl nebo se o tom dozvěděl, jestliže to neoznámí, ponese svou
vinu. [2] Anebo když se někdo dotkne čehokoli nečistého, buď zdechliny nečistého divokého zvířete nebo zdechliny nečistého domácího zvířete nebo
zdechliny nečisté drobné havěti, i když mu to nebylo známo, je nečistý a provinil se. [3] Anebo když se někdo dotkne lidské nečistoty, jakékoli
nečistoty, jíž se může znečistit, i když mu to nebylo známo, ale potom se to dozví, provinil se. [4] Anebo když někdo nerozvážně pronese přísahu, že
udělá něco zlého nebo dobrého, vším, k čemu se člověk přísahou nerozvážně zavázal, i když mu to nebylo známo, ale potom se to dozví, každou
jednotlivostí se provinil. [5] Když se tedy čímkoli z toho provinil, ať vyzná, čím se prohřešil, [6] a přivede Hospodinu jako pokutu za prohřešek, jeho se
dopustil, samici z bravu, ovci nebo kozu, v oběť za hřích. Pro jeho hřích vykoná za něho kněz smírčí obřady. [7] Jestliže není v jeho možnostech
obětovat beránka nebo kůzle, přinese Hospodinu jako pokutu za svůj prohřešek dvě hrdličky nebo dvě holoubata, jedno k oběti za hřích, druhé k oběti
zápalné. [8] Donese je knězi. Ten bude nejprve obětovat to, které je určeno k oběti za hřích. Zespodu mu nehtem natrhne hlavu, ale neodtrhne ji. [9]
Trochu krve oběti za hřích stříkne stříkne na stěnu oltáře a zbytek krve nechá vykapat ke spodku oltáře. To bude oběť za hřích. [10] To druhé připraví
podle řádu zápalné oběti. Pro hřích, jehož se dopustil, vykoná za něho kněz smírčí obřady, a bude mu odpuštěno. [11] Jestliže není s to dát ani dvě
hrdličky nebo dvě holoubata, přinese ten, kdo zhřešil, jako dar desetinu éfy bílé mouky v oběť za hřích; nepoleje ji olejem a nedá na ni kadidlo, protože
to je oběť za hřích. [12] Donese ji knězi a kněz z ní vezme plnou hrst na připomínku a na oltáři ji obrátí v obětní dým jako ohnivé oběti Hospodinovy.
To bude oběť za hřích. [13] Pro hřích, jehož se čímkoli z toho dopustil, vykoná za něho kněz smírčí obřady, a bude mu odpuštěno; zbytek oběti bude
patřit knězi jako při oběti přídavné." [14] Hospodin promluvil k Mojžíšovi: [15] "Jestliže se někdo těžce zpronevěří tím, že se neúmyslně prohřeší proti
svatým věcem Hospodinovým, jako pokutu přivede Hospodinu z bravu berana bez vady, jehož cenu stanovíš v šekelech stříbra podle váhy určené
svatyní, jako oběť za vinu. [16] Nahradí také, čím se proti svatým věcem prohřešil, a přidá nad to pětinu. Dá to knězi a kněz za něho obětí berana za
vinu vykoná smírčí obřady, a bude mu odpuštěno. [17] Jestliže se někdo prohřeší a dopustí se něčeho proti kterémukoli Hospodinovu příkazu, co se
dělat nesmí, aniž to věděl, provinil se a ponese následky své nepravosti. [18] Přivede ke knězi z bravu berana bez vady, jehož cenu určíš, jako oběť
za vinu. Za neúmyslný přestupek, jehož se dopustil, aniž věděl, vykoná za něho kněz smírčí obřady, a bude mu odpuštěno. [19] To bude oběť za vinu.
Jistěže se provinil proti Hospodinu. [20] Hospodin dále mluvil k Mojžíšovi: [21] "Prohřeší-li se někdo a těžce se zpronevěří Hospodinu tím, že zapře
svému bližnímu věc, kterou měl v úschově, ať svěřenou či zabavenou, nebo svého bližního vydírá [22] nebo najde ztracenou věc a křivopřísežně to
zapře, ať se člověk dopustí kteréhokoli z těch věcí, zhřeší. [23] Jestliže se tedy prohřešil a provinil, navrátí, co násilně zabavil nebo co uchvátil
vydíráním nebo co mu bylo svěřeno do úschovy, [24] anebo cokoli, o čem křivě přísahal. Plně to nahradí a nad to přidá pětinu. Dá to tomu, čí to je, v
den své oběti za vinu. [25] Jako pokutu přivede Hospodin z bravu berana bez vady, jehož cenu určíš; přivede jej ke knězi jako oběť za vinu. [26] Kněz
za něho vykoná před Hospodinem smírčí obřady, a bude mu odpuštěno všechno, čeho se dopustil a čím se provinil." 
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